=

Datasheet

MOUNTING ACCESSORIES
COMPONENTI DI FISSAGGIO
BEFESTIGUNGSZUBEHOR
ACCESSOIRES DE FIXATION
COMPONENTES DE FIJACION
COMPONENTES PARA FIXACAO

ENGLISH
ITALIANO
DEUTSCHE

FRANGAIS
ESPANOL
PORTUGUES




Rsm MOUNTING ACCESSORIES
FOOT )
PIEDINO — .
FUSSBEFESTIGUNG e e ¥ | R
EQUERRE DE FIXATION g i
PATA
PES : N
| x
[HMN ! M
|
D
[¢]
Code [0)) A B C D G H J R S
176-1622 12-16 16 5.5 42 32 14 20 20 13.5 4
176-1621 20-25 22 6.6 54 40 17 25 25 18 5

MATERIALE: Acciaio - MATERIAL: Steel - MATERIAL: Stahl - MATERIEL: Acier - MATERIAL: Acero - MATERIAL: Ago

CLEVIS BRACKET .

CERNIERA —
GABELBEFESTIGUNG -‘”.
CHAPE DE FIXATION 1.I
CHARNELA
OSCILANTE |
Code D B B1 (¢] H L M N (¢] R S
176-1600 12-16 55 6 15 25 27 15 121 23 7 3
176-1609 20-25 6.6 8 20 32 30 20 16.1 29.5 10 4

MATERIALE: Acciaio - MATERIAL: Steel - MATERIAL: Stahl - MATERIEL: Acier - MATERIAL: Acero - MATERIAL: Ao

YOKE WITH LOCABLE PIN

FORCELLA CON CLIPS - —%—@} w
GABELKOPF MIT SICHERUNGSCLIP i
CHAPE DE TIGE AVEC CLIP DE SECURITE c
HORQUILLA CON CLIPS G
GARFO COM CLIPS *] [* -
L .
—— ==
sl s A
A
Code KK A B © E F G
176-1617 M6 31 12 24 12 6 6
176-1616 M8 42 16 32 16 8 8
176-1615 M10x1.25 52 20 40 20 10 10
176-1614 - - - - - - -
176-1613 - - - - - - -
176-1612 - - - - - - -

MATERIALE: Acciaio - MATERIAL: Steel - MATERIAL: Stahl - MATERIEL: Acier - MATERIAL: Acero - MATERIAL: Aco




ROD ENDS SELF-LUBRIFICATING g =
TESTE DI BIELLA AUTOLUBRIFICANTI D
GELENKKOPF SELBSTSCHMIEREND AT,
OFEILLETON A ROTULE AUTOLUBRIFIANT V
ROTULA AUTOLUBRICANTE
ROTULA ESFERA AUTO-LUBRIFICANTE n < : ' mlr
X T g ‘ 1 v
b
I
- © | ]
M F
.—
-
o (D] v 7 J= Ay
e w
D Carico radiale Peso
SSfﬁ ra Radial load Weight
Code F A B © D E G H L M P s W Ch’;‘jgg’r"’l‘jji;,e Genicht
Slg'f’g"ae Carga radial Peso
Esfera Carga radial Peso
D S
0.2
H7 0 ) 0913 £013 £05  +05 £07  +07 05 Jfoj +025 kg kg g
176-1597 Méx1 6 89 9 12,7 6,75 20 30 40 9 10 13 5 1 470 1.1 19
176-1568 M8x1.25 8 104 12 15,88 9 24 36 48 12 12,5 16 5 14 780 1.9 36
176-1608 M10x1,25 10 12,9 14 19,05 105 28 43 57 15 15 19 6,5 17 1.2 3.1 88
176-1576 M12x1.25 12 154 16 2223 125 34 50 67 18 175 22 6.5 18 1400 3700 120
176-1575 M16x1.5 16 19.3 21 28.58 155 42 64 85 24 22 27 8 24 2500 6300 240
176-1574 M20x1,25 20 244 25 3493 185 50 77 102 30 275 34 10 30 3700 8300 430
MATERIALE: Acciaio - MATERIAL: Steel - MATERIAL: Stahl - MATERIEL: Acier - MATERIAL: Acero - MATERIAL: Aco
D : Dinamico S ¢ Statico
: Dynamic : Static
i Dinamisch i Statis
i Dynamique i Statique
: Dindmica : Estatica
i Dindmico i Estdtico

PIN WITH SEEGER

BU
PERNO PER CERNIERA CON SEEGER — -
BOLZEN INKL. SEEGERRINGE O]
AXE AVEC ANNEAUX CIRCLIPS o g g
PERNO PARA CHARNELA CON SEEGER
PINO COM ANEL ELASTICO TIPO SEEGER o
CH
BT e
Code ® (] G BT BU CG CH
176-1593 32 10 46 53 96 1.1
176-1592 40 12 53 60 115 1.1
176-1591 50 12 61 68 115 1.1
176-1579 63 16 71 78 15.2 1.1
176-1589 80 16 91 98 15.2 1.1
176-1599 100 20 111 118 19 13

® MATERIALE: Acciaio - MATERIAL: Steel - MATERIAL: Stahl - MATERIEL: Acier - MATERIAL: Acero - MATERIAL: Aco

u MATERIALE: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIEL: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIAL: Inox




LOW-RISE PEDE B
OW-RIS STAL s -
PIEDINO BASSO P B o yR 2
FUSSBEFESTIGUNG d s a0 i i /:/ A
EQUERRE DE FIXATION IL — _¢, 4& _ F
PATA Y y
PES DE BAIXO PERFIL S Y I TIT
v c

\ E

Code o (/] B (o] E F (@] U \ R VA X Y H
176-1588 32 4 32 45 30 7 24 35 15 7 325 15.75 32
176-1590 40 4 36 52 30 10 28 36 17.5 7 38 17 36
176-1570 50 5 45 65 36 10 32 47 20 9 46.5 21.75 45
176-1596 63 5 50 75 35 10 32 45 22.5 9 56.5 21.75 50
176-1595 80 6 63 95 47 12 41 55 22.5 1 72 27 63
176-1594 100 6 75 115 53 14.5 41 57 27.5 1 89 26.5 71

© MATERIALE: Acciaio - MATERIAL: Steel - MATERIAL: Stahl - MATERIEL: Acier - MATERIAL: Acero - MATERIAL: Aco

u MATERIALE: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIEL: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIAL: Inox

MALE CLEVIS BRACKET z

CERNIERA MASCHIO 4;9 B

SCHWENKBEFESTIGUNG

TENON A ROTULE \ |

CHARNELA MACHO

FIXACAO OSCILANTE TRASEIRA MACHO 9_ 1 w
© \‘E_

Code o ()] B E G z CM MR
176-1567 32 9 45 10 22 26 10
176-1566 40 9 52 12 25 28 12
176-1565 50 1 65 12 27 32 12
176-1564 63 1 75 16 32 40 16
176-1563 80 14 95 16 36 50 16
176-1562 100 14 115 20 4 60 20

o MATERIALE: Alluminio - MATERIAL: Aluminium - MATERIAL: Aluminium - MATERIEL: Aluminium - MATERIAL: Aluminio - MATERIAL: Aluminio

u MATERIALE: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIEL: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIAL: Inox

 MATERIALE: Ferro - MATERIAL: Iron - MATERIAL: Eisen - MATERIEL: Fer - MATERIAL: Hierro - MATERIAL: Ferro

CERNIERA FEMMINA CON BOCCOLE 7 E

AUTOLUBRIFICANTI
SCHWENKGABELBEFESTIGUNG MIT SELBSTS-
CHMIERENDER LAGERBUCHSEN

CHAPE DE FIXATION AVEC COUSSINET

:

AUTOLUBRIFIANT | L -
HARNELA HEMBRA CON COJINETES 9 T g ey T w
AUTO{UBR/CANTES X \_'_ e |
FIXACAO OSCILANTE TRASEIRA FEMEA A )
AUTO-LUBRIFICANTE B oM
| e—
T
Code o () B E G T z CM MR
176-1573 32 9 45 10 45 22 26 10
176-1572 40 9 52 12 52 25 28 12
176-1571 50 11 65 12 60 27 32 12
176-1561 63 1 75 16 70 32 40 16
176-1569 80 14 95 16 90 36 50 16
176-1578 100 14 115 20 110 41 60 20

© MATERIALE: Alluminio - MATERIAL: Aluminium - MATERIAL: Aluminium - MATERIEL: Aluminium - MATERIAL: Aluminio - MATERIAL: Aluminio

= MATERIALE: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIEL: Inox - MATERIAL: Inox - MATERIAL: Inox






